

呼和浩特市场监管局开出全区首张严重违法失信罚单

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

4月11日,呼和浩特市市场监督管理局对外发布了一起失信惩戒典型案例。目前,涉事企业已被市场监管部门列入严重违法失信名单。这是《市场监督管理严重违法失信名单管理办法》自2021年9月1日施行后,呼和浩特市市场监管局开出的首张严重违法失信罚单,在内蒙古尚属首

例。

据了解,2021年12月19日,呼和浩特市市场监管局与自治区市场监管局联合执法时发现,呼和浩特市乳清香食品有限责任公司生产的“出塞曲”牌原味牛奶条、蓝莓味牛奶条、酸奶味牛奶条、乳小贝生产日期均标注为2022年1月1日,涉嫌标注虚假生产日期。呼和浩特市市场监管局依法对该公司

作出处罚:没收该批次的所有产品,罚款,列入严重违法失信名单。与之前对市场主体涉嫌违法违规采取纯粹行政处罚不同的是,该案首次将行政处罚与列入严重违法失信名单一并进行。

据介绍,为鼓励违法失信当事人主动纠错、重塑信用,激发市场主体活力,《市场监督管理严重违法失信名单管理办法》明确了申请

提前移出(信用修复)严重违法失信名单的条件和程序,既体现对当事人有效惩戒,又给予当事人改正行为、重塑信用的机会。当事人被列入严重违法失信名单满一年后,已经自觉履行行政处罚决定中规定的义务、已经主动消除危害后果和不良影响、未再受到市场监管部门较重行政处罚的,可以申请提前移出。

新冠病毒核酸检测再降价: 单检28元/人次

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)记者从呼和浩特市医疗保障局了解到,4月8日起,呼和浩特市将新冠病毒核酸1人1检测项目价格由35元/人次降低至28元/人次,混检不区分样本数量,价格最高由8元/人次统一调整为6元/人次,收费标准包含检测试剂。群众单纯进行核酸检测的,医疗机构不得收取门诊诊察费。

呼和浩特市各级医疗保障部门将对医疗机构核酸检测价格调整执行情况加强监督检查,确保降价政策落到实处,切实保障人民群众利益和健康安全。

◎新闻追踪

国贸大厦C座董先生家里来电了

新报讯(北方新报正北方网首席记者 高志华)4月1日,北方新报正北方网刊发《没交物业费 董先生国贸大厦C座的房子被断电4年了》,对董先生因给水阀门更换问题与内蒙古运升物业服务有限公司发生纠纷,一直没交物业费,物业公司以此为由给董先生家停电4年一事进行了报道。4月8日晚,董先生给记者打电话说,他家来电了。

4月8日晚,董先生给记者打电话说,他来家里取东西,进屋之后发现家里来电了。虽然来电是件好事,但董先生担心以后在给电卡充值时,物业还会要求他交物业费,这样双方还得杠下去。4月11日,董先生向运升物业经理咨询此事,对方表示:董先生以后可以随时给电卡充值,不会再和交物业费绑定,以前董先生家里没电是因为电卡里没钱了。“既然物业给我来了电,我以后不会在这件事上与物业计较下去,有什么事我会走法律途径。”董先生对记者说。



探索的乐趣

在家长陪同下,一位小朋友怀着好奇心,探索科学的乐趣。内蒙古科技馆于4月6日恢复开馆。所有观众须从科技馆南门进出,全程佩戴口罩,保持“一米线”距离,出示青城码绿码和接种疫苗凭证,经工作人员核验无误后,刷身份证入馆。缺失任何一项必备证明将被劝返。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

何女士7岁儿子:拾到挎包的叔叔是君子!

新报讯(北方新报正北方网记

者 王利军)与家人外出就餐,却不慎将随身携带的挎包遗失,这让何女士很闹心。没想到,第二天,亲戚竟然打来电话:挎包找到了!这是怎么回事?

4月11日,呼和浩特市民何女士向记者讲述了她日前遇到的暖心事:好心人拾金不昧,她的挎包失而复得。

4月9日20时许,何女士带着7岁的儿子与侄女分乘两辆共享单车去饭店就餐,何女士将挎包放在侄女的车筐里。到达目的地后,何女士的侄女与儿子先行进入饭店,何女士将单车停放在指定地点后

进入饭店。就餐期间,何女士发现包不见了,此时侄女才想起挎包落在车筐里。几人匆匆返回停车处,却没有找到挎包。包里装有家门钥匙、手机、新配的墨镜等物品,何女士四处打问无果后,闷闷不乐地回到家中。

次日中午,何女士接到舅舅的电话,询问她是否丢失了挎包。这让何女士很惊讶,舅舅怎么知道了这回事?当天下午,何女士见到了拾到她挎包的张永生。原来,当晚张永生发现挎包后在原地等候失主,但一直没人前来寻找。挎包的拉链开着,张永生看到里面有第一部手机,心想失主肯定会打电

话寻找,便暂时将包带回家。次日,没等到电话的张永生才发现,这部手机没有电话卡。最终,张永生通过包里的通讯录找到何女士的舅舅。

11日,记者联系到张永生,他是发展大厦酒店的厨师。谈起自己拾金不昧一事,他乐呵呵地说:“举手之劳,没什么。”

何女士感动之余,想用红包酬谢张永生,却被婉拒了。何女士说,这件事还让她有了意外收获,喜欢国学的儿子像个小大人一样,认真地说:“这位叔叔一定是位君子。我也要向叔叔学习,做一个有德行的人!”